11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.12.2008 15:48:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 25.12.2008 19:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69598/answer/69599




YBaxaembld AHTOH! [171 YTOYHEHUS IPUYUHEI JUCKOM(OPTa HyKEH 0YHBIN OCMOTP yposora u Y3U
OpraHoB MOIIOHKHU. []0 mepeKpyTa BPS[ JIU A0 OO0 - 9TO 3KCTPEHHOE COCTOSIHUE B YPOJIOTHH,
COTIPOBOKAIOIIEECS CUIbHEHIIUMYU GOJISIMU B MOIIOHKE. Y IayHu.



